
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЖЕНЕР, ЛАБОРАНТ, 20 000 ГРН.

 25 серпня 2022    Місто: Київ

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Опис

Стебницька Наталія Володимирівна

Контактна інформація:

Посада:

Провідний інженер з охорони навколишнього середовища

Досвід роботи:

1987-1997 Сєвєродонецьке ВАТ «Об’єднання Склопластик» лаборант хімічного

аналізу- проведення хіміко-аналітичних аналізів, складу води, повітря;

1997-2006 ТОВ Сєвєродонецька фірма «Меблі» продавець-консультантпродаж меблів;

2006-2007 СПО Сєвєродонецьке ВАТ «Об’єднання Склопластик» інженер хіміктехнолог - розробка нових
технологічних рецептур для удосконалення властивостей

у виробництві синтетичних полімерів;

2007-2012 Державна екологічна інспекція в Луганській області
державний інспектор з ОНПС - контроль у сфері охорони навколишнього середовища

та вивчення стану води, грунту та повітря, а також впливу промислових відходів на

рослини, тварин та людей, виявлення причин забруднень та прогнозування

можливих наслідків розвитку ситуації,перевірки та контроль виробництв та

підприємств на виконання природоохоронного законодавства України;

2012-2022 ТОВ «КЛАРІАНТ УКРАЇНА», провідний інженер з охорони навколишнього

середовища відділу з охорони праці, навколишнього середовища та промислової

безпеки, мої обов’язки:

https://jobs.ua/resume/kiev


1. Здійснюю контроль за додержанням у підрозділах підприємства чинного

екологічного законодавства, інструкцій, стандартів і нормативів з охорони

навколишнього середовища, сприяє зниженню шкідливого впливу виробничих

факторів на життя і здоров’я працівників.

2. Розробляю проекти перспективних і поточних планів з охорони навколишнього

середовища, контролює їх виконання.

3. Беру участь у проведенні екологічної експертизи техніко-екологічних

обґрунтувань, проектів розширення і реконструкції діючих виробництв, а також

створюваних нових технологій і устаткування, розробленні заходів з

упровадження нової техніки.

4. Беру участь у проведенні науково-дослідних і дослідних робіт з очищення

промислових стічних вод, запобігання забрудненню навколишнього

середовища, викидів шкідливих речовин в атмосферу, зменшення або повної

ліквідації технологічних відходів, раціонального використання земельних і

водних ресурсів.

5. Здійснюю контроль за додержанням технологічних режимів природоохоронних

об’єктів, аналізує їх роботу, стежить за додержанням екологічних стандартів і

нормативів, за станом навколишнього середовища в районі розташування

підприємства.

6. Беру участь у розробці технологічних регламентів, складає графіки

аналітичного контролю, паспорти, інструкції та іншу технічну документацію.

7. Беру участь у перевірці відповідності технічного стану устаткування вимогам

охорони навколишнього середовища і раціонального природокористування.

8. Складаю встановлену звітність про виконання заходів з охорони

навколишнього середовища, бере участь у роботі комісій з проведення

екологічної експертизи діяльності підприємства.

Маю такі особисті якості:

віддана — я прихильна успіху компанії;

старанна — я завжди працюю з усіх сил;

поступлива — я швидко адаптуюся до нових ситуацій;

освічена — я володію спеціальними знаннями;

ефективна — у мене дуже швидко рухається робота;

енергійна — я можу працювати довго і важко;

зосереджена — я орієнтован на мету;

доброзичлива — зі мною легко працювати;

чесна — я ціную чесність;



творчий підхід — я винахідлива в робочому процесі;

допитлива — я відмінно збираю інформацію;

перфекціоніст — я звертаю увагу на дрібні деталі;

пунктуальна — у мене відмінні навички управління часом;

небагатослівна — я відмінний слухач;

винахідлива— я використовую кожен інструмент під рукою;

відповідальна — я завжди виконую завдання вчасно.

Освіта: Вища

1990-1995р.Технологічний інститут Східноукраїнського національного університету

імені Володимира Даля

Спеціальність: інженер хімік-технолог

Додаткова освіта:

у 2021р. курси англійської мови.

Знання ПК:

активний користувач

Іноземні мови:

Англійська, французька зі словником

Додаткова інформація:

Вік - 52 років

Сімейний стан – заміжня, є син.

У наявністі:

закордонний паспорт

«особиста медична книжка»

водійські права категорії "В», досвід водіння 18 років без ДТП і штафів

сертифікати про підвищення кваліфікації

сертифікати про проходження корпоративних тренінгів

подяки за сумлінне ставлення до роботи.
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